

花海春景赏心悦目 辣手摧花大煞风景

“南湖”最美赏花季来了,不文明赏花行为却成“美中不足”

本报讯(记者 胡亚华 通讯员 曾臻)连日来,春暖花开,南湖公园7万余株郁金香争奇斗艳,引来市民游客涌入入园,追花赏景。然而,一些游客肆意踩踏及采摘花朵的不文明行为,导致美丽的郁金香遭到“摧残”。园方提醒,眼下,郁金香正值赏花“黄金期”,请广大市民游客文明赏花,不要随意踩踏花草地或采摘鲜花。

为了寻求最佳拍摄效果,有游客擅闯花海,欢呼雀跃拍照,也有游客采摘郁金香,尽情自拍,还有的甚至将球连根拔出,带回家栽植观赏……南湖公园管理处园林部负责人告诉记者,尽管花草地内均建立了“郁金香美,请你爱惜”“播有花种,请勿踩踏”“文明赏花,请勿采摘”等提示牌,每天还有15名园区保卫人员和志愿者在花草地巡逻值守,进行文明劝阻,但还是有不少郁金香被踩得东倒西歪,有的花丛甚至被人踩出一条“不毛之地”,令人十分痛心和气愤。园方表示,将通过补栽的方式,弥补受损的花丛。

“花海春景让人赏心悦目,不文明‘摧花手’却大煞风景”。园区负责人呼吁,市民游客应文明赏花,爱花护花,市民应对不文明行为要敢于说“不”,共同维护文明和谐的游园秩序,让郁金香的美丽更持久。



郁金香被连根拔出



游客肆意踩踏花草地

市民呼吁

信息快递

路面密布坑洞 居民出行犯难

该路段位于珠晖区乐群里1栋附近,当地居民盼望有关部门尽快修复

本报讯(记者 胡亚华)连日来,珠晖区乐群里居民致电本报热线反映,他们家门前的马路,沥青层严重剥落,布满大小坑洞,车辆经过时污水飞溅,居民出行犯难,亟待维修。

17日下午2时许,记者在珠晖区乐群里1栋附近看见,一条长约200米的沥青道路上布满深浅不一的坑洞,记者现场粗略计数,约40米长的路段上出现了大小23处坑洞。

“驶经坑洼地带,无奈只得减速慢行。”一位小车司机向记者诉苦,这条路路况条件差,且排水沟淤塞严重,因过往车辆多,导致沥青层剥落,雨天路面积水,车辆驶过时污水四溅。附近一位龙姓居民告诉记者,夜深人静时,车辆碾过坑洞发出的声响,惊扰周边居民。当地群众盼望有关部门尽快展开维修作业,夯实路基,垫铺沥青,为这里的居民提供良好的出行环境。

我省已提前进入汛期

根据国家防总近日印发的《我国入汛日期确定办法(试行)》判定,我省已提前入汛。为及时掌握全省重要地质灾害隐患发展变化情况,省自然资源厅日前成立排查巡查工作领导小组,组织7个外业组赴全省14个市州开展排查巡查。

此次排查巡查通过“听汇报、看

台账、查隐患、验系统、多宣传、速报告”方式,主要检查各级政府、主管部门地质灾害防治工作准备和措施落实情况,检查指导各地综防信息系统使用情况,抽查各地上报的威胁100人以上、险情重大、拟列入《湖南省2019年度地质灾害防治方案》的重要地质灾害隐患情

况,检查治理工程项目进度,逐点检查已开展专业监测的地质灾害隐患点以及开展地质灾害防治知识宣传教育活动等。此次排查巡查结果,将作为2019年全省地质灾害防治方案编制的重要依据。

(据新华网)

湖南80余家涉农企业完成股改挂牌

日前,由湖南省农业农村厅主办的涉农企业集体挂牌仪式在湖南股交所举行,12家涉农企业进行了集体挂牌。至此,全省已有80余家企业完成股改并在湖南股交所挂牌。

去年4月,为落实国家乡村振兴战略部署,省政府发布《关于深入推进农业“百千万工程”促进产业兴旺的意见》。按要求,到2020年,每个县(市)区至少完成1家涉农企业股份制改造,并在省区域性股权交易市场挂牌。去年8月,我省又启动资本市场助推农业“百千万”工程,未来3年内,全省将完成100家以上涉

农企业在湖南股交所股改挂牌,力争20家涉农企业在国内资本市场上市挂牌。

我省涉农企业股改挂牌工作掀起“高潮”,并取得阶段性成果。到目前,全省共有182家涉农企业成功与湖南股交所签约启动股改工作,其中80余家企业完成股改并在湖南股交所挂牌。

2018年,湖南农产品加工业销售收入达到1.65万亿元,同比增长10%。但部分涉农企业没有建立现代企业管理制度,融资渠道单一,受经济周期影响大。而股改挂牌,建立完

善现代企业管理制度,将涉农企业实现“脱胎换骨”;借助资本市场的力量,真正激活产业龙头,有力促进产业兴旺。

据了解,为支持全省涉农企业借助资本市场实现快速发展,对于完成股份制改造的涉农企业,省财政给予每家企业不超过30万元的中介费用补贴,同时省区域性股权交易市场涉农板块实行零收费;此外,我省还将推出农村产业兴旺基金,重点支持农业产业化龙头企业做大做强。

(据红网)

焦点关注

“打假”变“假打” “职业打假”竟成产业链

专家指出,维权变“唯利”与消费者合法维权存在区别,亟须遏制

在交易量巨大的电商“江湖”上,活跃着一群特殊的“打假人”,他们通过搜索关键词锁定“猎物”,收货后用“话术”来“套话”,进而采取举报、威胁等多种手段要求退款并索赔。近年来,这种特殊“打假”有“产业化”趋势。

记者调查发现,参与上述行动的“职业打假人”,虽然以维权为旗号,却逐渐远离了“打假”的初心。在电商时代,如此“打假”的群体正被冠上“电商恶人”的名号。一些关注此事的专家认为,靠“假打”来进行敲诈勒索的行径亟须遏制。

打假建群组有攻略,“打假斗士”卖假货

在社交媒体上搜索“淘宝打假”等关键词就能发现很多“职业打假人”的聚集群。进群要先了解“行话”,例如最基本的“吃货”,意思就是收货后申请退款不退货;另外还有“上车”,意思是组团一起下单“打假”;“下车”则是行动成功;“车票”的意思是“上车”交的“学费”。打开群文件,记者发现,这里有大量的“打假攻略”:操作流程、电商平台规则和相关法律法规等文件。群成员中,甚至有自称法律咨询或是食品检测等领域“职业打假”需要的“专业人才”。

“职业打假”的主要种类有“吃货”、索赔和“极限词”举报等类型。群内聊天记录以两类最为常见:一是新手在群内分享电商卖家的商品图片,问:“这个可以打吗?”二是老手们在群内发:“带车吃货,需要的私聊。”为了证明“实力”,群内也常能见到老手发退款成功的截图。

如何能够实现“退款不退货”?群内总结了一套经验:先是选单,然

后“套话”,让卖家明确承认是精仿或者1比1高仿,随后截图、举报,再和店家进行协商。“攻略”里特别提醒,“一般建议拖时间,尽量不要申请电商平台介入”。因为平台介入后,如果只有卖家聊天承认售假截图来当证据,一般会判买家退货卖家退款。

如果“吃货”成功,就会出现群里的另一桩“生意”:“打假斗士”卖假货。常有有人在群里出售自己“打”来的“战利品”。也有人求购商品,例如“数据线坏了,谁帮我打一条?”

“骗术”还有很多,例如召集大家“上车”收了“车票”后,能不能“下车”就不管了,这就催生了群里的另一份“工作”——担保。还有人扬言能解锁限制下单,也常被证明为骗子。部分群内还流传着一份那些常常得手的骗子“黑名单”。

当然,这类“打假人”也有害怕的时候。曾有电商卖家对一个“职业打假人”展示报警的回执单,吓得对方立马作罢;还有一个学生,因为“吃货”失败却又心有不甘,给卖家退货时写虚假退货单号,却因填写了真实姓名和学校地址,被卖家反过来威胁向学校举报,这名学生惊慌中来求助群友,却只收到一阵对“菜鸟”的嘲讽。

“职业打假人”与电商商家“猫捉老鼠”

“秒杀”活动结束后的瞬间,商品主图还配有活动促销价,平台系统却自动恢复专柜价,“价格欺诈”,赔钱!因为店铺美工疏忽,售卖的专利产品未标明专利种类和专利号,“虚假宣传”,赔钱!

面对这类不怀好意的“打假人”,

不少电商卖家在网络上表达了自己的无奈,“‘职业打假人’和电商从业者之间,俨然在玩一场‘猫捉老鼠’的游戏。”

有电商卖家告诉记者,之前就有所谓的“打假人”抓住了公司在电商平台页面上未及时更新相关行业认证的“把柄”,以虚假宣传为由要求公司赔偿。店家介绍,“页面的审核流程很严,量不会有瑕疵。一旦遇到确实有瑕疵的问题,我们也会及时出具证明,向工商部门或电商平台解释。”

有店家透露,“职业打假人”用“极限词”等违反相关规定的关键词搜索相关店铺,建下订单后在发货前申请退款再投诉,或到货后申请退款投诉。他们会在店铺后台发起违背承诺投诉,附带理由为商家违法、违规,并上传违规网页图片。如果商家不受理,他们会邀请电商平台介入,也会联系在线客服,并暗示会在国家行政部门或执法部门投诉,甚至会截图正在投诉的页面。

记者了解到,有些规模不大的店铺抱着“息事宁人”“不要影响做生意”“一个差评店铺就毁了”的想法,选择了“破财免灾”。有卖家反映,部分“打假人”对法规理解不彻底,乱投诉,同时也造成了人力成本的浪费。

还有一些坚持了多年的口碑店铺因为被“职业打假人”盯上,又不肯“缴械投降”,在一轮又一轮的“打假行动”过后,直接倒闭关店。

目前,针对这一情况,不少电商平台对买卖双方约束越来越明确。以淘宝为例,如果买家表示收到商品是假货,就需要商家优先举证,出示授权书、进货凭证、自有品牌持有证明或者阿里巴巴供平台上的采购记录截图。

限制“唯利型打假”需合力

有相关部门工作人员告诉记者,

“职业打假”行为在让商家对网页广告宣传和产品质量方面有所警惕上起到了一定的积极作用,但很多参与者现在的行为,是打擦边球,通过投诉来牟取私利,甚至进行敲诈勒索。

北京大学法学院副院长薛军表示,“职业打假人”日益成为严重的社会问题,扰乱了正常的经营秩序,给一些地方的执法和司法带来了干扰。“‘职业打假人’以盈利为目的,这与消费者依法投诉,行使公民的监督权存在区别。”

湖南骄阳律师事务所民商法律事务部主任王飞鹏等人表示,对电商行业发展来说,“唯利型打假人”的出现增加了电商对自身产品的审查成本,必须是合法合规的产品才能经得住“职业打假人”的考验。王飞鹏说:“打铁还需要自身硬,只有电商经营者自身重视常见问题,重视知识产权,产权质量管控体系,才能减少打假人钻空子。面对恶意的举报威胁,建议请专业法律人士收集相关证据,走法律途径来维护自身权益。”

记者了解到,有电商平台专门开发工具,帮助卖家对异常退款和敲诈勒索等异常投诉和可疑交易进行申诉,对消费者订单进行“打标”管理,或是对恶意行为进行预警与举报,在一定程度上保障了商家的权益。如果被判定为滥用申请退款、发起投诉等权利,损害了他人合法权益,损害了电商平台的运营秩序,恶意“打假”者的账户可能会受到限制使用甚至被“封号”处理。

薛军建议,监管执法部门要把工作精力主要用于执法监督上,努力营造良好的市场环境。通过各种来源的举报,一旦确实发现问题,即使举报人撤诉也应继续追查,这样做也能有效压缩恶意打假的牟利空间。

(据新华网)



吴茂林:

赤诚坚定跟党走



吴茂林像(资料图)

与故乡远隔3000多公里,吴茂林烈士长眠在新疆乌鲁木齐的烈士陵园。每逢清明节,总有很多人慕名来到陵园祭扫、缅怀英烈。

吴茂林,原名吴廷健,出生于1914年,湖北省咸宁市咸安区人。1931年秋,他在湖北黄安(今红安)参加中国工农红军,1934年加入中国共产党。

吴茂林先后任侦察员、班长、排长、连长等职。他随红四方面军突围西征进入四川,参加了举世瞩目的长征。途中,他四次受伤,但以惊人毅力战胜死亡威胁,随红军长征到达陕北,被派往东北军中做统战工作,和东北军官兵交朋友,鼓励东北军官兵“打回老家去”,做了大量争取东北军官兵抗日救国的工作。

西安事变和平解决后,吴茂林返回延安,先后在抗日军政大学、延安摩托学校学习。学习期间,虽因文化水平低,遇到不少

困难,但他刻苦攻读,虚心请教,进步很快。1937年12月,他被党中央派往新疆学习航空技术。1938年2月,吴茂林进入新疆边防督办公署航空队机械班学习,因在战争中多次负伤,加上紧张的学习生活,导致积劳成疾,患上肺病。1940年初,他被调离学习岗位,在八路军驻新疆办事处治病休养。

1942年夏,新疆边防督办盛世才公开反苏反共,同年9月,将包括吴茂林在内的我党在新疆人员全部逮捕。次年4月,吴茂林被转移到西河坝蒙哈柯学校软禁。1944年,又被转移到七道湾“叛逆家属工厂”,受到残酷迫害,病情恶化,肺部化脓引起胸腔溃烂,下身瘫痪。

虽然环境恶劣,吴茂林仍然和其他被关押的同志一起,与敌人进行坚决斗争。他常给难友的孩子讲革命故事,教育他们要和叔叔阿姨们团结一致与敌人斗争,还时常给新疆难友们讲革命道理,满怀深情地介绍延安的战斗和生活情况,教育新疆难友们坚定革命信念。

在生命的最后时刻,他对身边的难友们说:“共产党是穷人的党,是为穷苦人民打天下的。延安是党中央所在地,八路军和老百姓亲如一家。无论如何我们都要跟党走。”

1944年10月5日,因备受折磨,得不到及时医治,吴茂林病逝于狱中。

如今,在故乡咸宁,吴茂林赤诚坚定跟党走的事迹广为流传。年逾七旬的老人吴廷君是吴茂林的堂妹。她说:“我们为堂哥感到骄傲。希望他的事迹能激励更多人全心全意跟党走,为共产主义矢志不渝奋斗。”

(据新华社)

任常伦:

战斗英雄 名垂千古



任常伦像(资料图)

“战斗英雄任常伦,他是黄县孙胡庄的人,十九岁参加了八路军,打仗像猛虎,冲锋在头阵……”这首《战斗英雄任常伦》的革命颂歌,至今仍传唱在“任常伦连”和英雄的家乡。

任常伦1921年出生于黄县(今龙口市)东南部山区孙胡庄村的一个贫苦农民家庭。

1940年8月,任常伦参加了八路军,同年10月被编进八路军山东纵队五旅十四团二营二连。

从第一次战斗开始,任常伦就显露出英雄本色。入伍头几个月,由于我军武器缺乏,任常伦没有发到枪。1941年1月,我军与日军在掖县(今莱州市)城南展开激战。任常伦负责往阵地送弹药,当他把最后一箱弹药运到阵地时,战友们的子弹已经打光,正在和敌人进行白刃战。他看到一个战友体力不支,立刻放下弹药箱,从背后猛地抱住敌人,战友趁势刺中了敌人肩膀。

为了纪念这位英雄,黄县人民政府将孙胡庄改名为常伦庄。他生前所在的连队被命名为“常伦连”,他的牺牲日被定为建连纪念日。他生前从敌人手里抢下的、创立卓越战功的“三八”大盖枪,被陈列在中国人民革命军事博物馆。常伦庄建起了任常伦英雄纪念馆,每年都有群众采取多种形式来缅怀这位英雄。

入伍4年多,任常伦先后参

(据新华社)